Segunda Prova de EQO – Prof. Milton – 19 de junho de 2006

1) Encontre f(t) tal que f.f” – (f’)² = 6tf²

Resp.: f(t) = Cet³+Kt
2) Se a é uma constante real, resolva (D² – 1)(D² + aD + 4)y = 0
(com D = derivada em relação a x)

Resp.: y =   C1 e-x + C2 ex + C3 epx + C4 eqx, se 16 < a² ( 25

  C1 e-x + C2 ex + C3 xe-x + C4 e-4x, se a = 5

 C1 e-x + C2 ex + C3 xex + C4 e4x, se a = -5

C1 e-x + C2 ex + C3 e-2x + C4 xe-2x, se a = 4

C1 e-x + C2 ex + C3 e2x + C4 xe2x, se a = -4

C1 e-x + C2 ex + 
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(C3 cos kx+ C4  sen kx), se a² <16

quando p e q são as raízes reais de m² + am + 4 =0

e k =
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3) Resolva: g’’ – (3/x)g’ + 3g/x² = 2x – 1 

Resp.: g = C1 x³ + C2 x + x³.ln x + x²
4) Num circuito RLC, a corrente elétrica é dada pela solução de 

I'' + 2.I' + 17.I = 402.sen(t/2) + 24 cos(t/2).
Faça o gráfico de I(t) no intervalo [0 , ( ], se I(0) = -4  e  I’(0) = 40.

Resp.: I = e-t (6.sen(4t) -4.cos (4t))+ 24 sen(t/2).
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